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2009년 국가직 7급 회로이론 봉책형 해설

01. ①  02. ⓵  03. ⓸  04. ⓸  05. ⓵  06. ⓷  07. ⓸  08. ⓵  09. ⓸  10. ⓶
11. ⓸  12. ⓶  13. ⓸  14. ⓷  15. ⓶  16. ⓷  17. ⓶  18. ⓷  19. ⓶  20. ⓵

1. 【정답】 ①

 I

V 
I 

 Ω  ,  I
V 

I 

I

I
 Ω 

 I

V 
I 

I

I
 Ω  ,  I

V 
I 

I

I
 Ω 

2. 【정답】 ①

 


 


 




 


 

  일 때   


이므로 기울기 이다.

   ≤ 일 때  


 

이므로 기울기 이다.

  일 때  


 


 
이므로 기울기 이다.

따라서 전달함수의 크기 특성을 나타낸 보드선도는 ①번이다.

3. 【정답】 ④

 Th ║║ 








Ω 

4. 【정답】 ④
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

A






A
,   







A


 , A 




 





























 


일 때 


이므로 기울기 이다.

 ≥


일 때 




 이므로 기울기 이다.

따라서 
 를 나타낸 보드선도는 ④번이다.

5. 【정답】 ①
Rab ║║║

Rab║║

Rab║

Rab   Ω 

6. 【정답】 ③

A 

  

 
,  

 
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 일 때,  ,  이므로

  

 
 






7. 【정답】 ④
  

 






  이므로

  


 






  , 


  

  


  mA , ∞


  mA이므로

  
 

 mA

8. 【정답】 ①







,  A



A





A


A







,  

 A이므로  ,  




라플라스 역변환하면  
 
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9. 【정답】 ④

  에서 


 이므로    A이다.

이때,  


    A 

따라서   에서 H 인덕터의 영향은 없으므로    A

  에서 F 커패시터 양단의 전위차는    A 이고,   에서 반대방향으로 전

위차가 생기므로  


 A   

10. 【정답】 ②

 






×






 




  이므로  
 

 


×

 



 

11. 【정답】 ④

전달함수는 임펄스 응답의 라플라스 변환이므로  


 


×


 




  V 
  

 V 

12. 【정답】 ②

 













  sincos

13. 【정답】 ④

 












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14. 【정답】 ③







 




  

  

 ×
 

 V  ,  
 V   

15. 【정답】 ②

폐루프 전달함수 


이므로 특성방정식은   이다.

  



 

  

전달함수의 특성방정식의 계수가 모두 양수이어야 안정하므로
  ,  

16. 【정답】 ③



A


A
,  A

 
A ⋅ 

A ⋅   (연산증폭기의 입력전압이 같을 조건)

A , A  A

 ⋅ V 

17. 【정답】 ②
n번째 반복하였을 때 등가저항을 Rn이라 하면

R R║Rn Rn의 관계가 성립한다.
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R RRn

RRn
Rn, 이때 lim

n→∞
Rn 라 하면

R R

R


RR RR 

RR 

RR 

 이므로  R
ReqR

18. 【정답】 ③











,  










,  

 









 







19. 【정답】 ②

 








 ,  




 ⋅ 



 


, 

 
  







 
 









극점인 


 이어야 하므로  

따라서 값의 최대 범위는    
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20. 【정답】 ①
 ab  ⋅

 









식을 풀면   A  ,     V 

단락전류 를 구하기 위해 ab를 단락시키면 

   


× 




이때  이므로  

  A  ,  


A 

 












  Ω 


